
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Integrální studium člověka – obecná antropologie]
	Zahraniční instituce: Katholieke Universiteit Leuven
	1: Na základě aktuálního působiště mentora, za kterým jsem na tuto praktickou stáž chtěla jet.
	2: Důležité je domluvit si Vaši náplň stáže s mentorem, co na pracovišti budete dělat, jaká je zde vaše role a co se očekává od vás. Před samotnou mojí žádostí o tuto stáž jsem si s mentorem dohodla skype, kde jsme se na těchto detailech dohodli.Jelikož jsem jela v rámci PhD studia, musela jsem podstoupit stejnou proceduru, jako každý přijíždějící student, tedy vyplnit online přihlášku v aplikaci univerzity a nechat se schválit jako student. 
	3: Na stránkách univerzity:https://www.kuleuven.be/english/studentservices/accommodation 
	4: Po příjezdu jsem se musela jít nahlásit na studijní oddělení, kde mě zaregistrovali a vydali kartičku studenta. 
	5: Pokud neberu v úvahu stravu, tak asi 80%.
	6: S žádnými komplikaci jsem se nesetkala.
	7: Za nejvýznamnější přínos považuji pracovní zkušenost v zahraničí. Vyzkoušela jsem si jiný styl práce v cizím jazyce. 
	8: Určitě doporučuji všem studentům využít možnost odjet a vyzkoušet si studovat/pracovat v jiném prostředí. Nebudu lhát, že život v Belgii je poměrně finančně náročný (i když se snažíte šetřit jak se dá) a ze stipendia jsem si neuhradila ani celé ubytování. Pokud tedy máte možnost si najít i další financování, popřípadě se stáž kryje i s Vaším zaměstnáním a dostáváte tak stále výplatu, určitě to zkuste. 
	Kontakt: 
	Rok: 2016/2017
	Délka: 11 týdnů
	Stát: Belgie


